

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára:	Felelős szerkesztő:	Laptulajdonos és kiadó:	Telefonszám: 13.
Egész evre 10— K	OSZESZLY M. VICTOR.	BALKÁNYI ERNŐ.	Szerkesztőség és kiadóhivatal: Balkányi
Fél evre 5— "			Ernö könyvkereskedésben Alsólendvan.
Negyed evre 2-50 "			Nyilttér sora 1 korona.
Egyes szám ára 20 fillér.	MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.		

December

Alsólendva december 8.

A jótékonyság hónapja ez. Esik a hideg havas eső és az emberek látják a szegény gyermekeket, akik elnyúlt cipőben, télikabát nélkül, megkékült kezekkel és arccal mennek az iskolába, mert hát drága a ruháknak és mindenki nem lehet hadimilliomos. Dermesztő hideg szél fúj és az emberek a szegényekre gondolnak, kik a nyirkos időben dideregnek, mert nincs fűtőanyagjuk. Az élet olyan drága, hogy a gazdagság is elolvad, míg megszerzi a mindennapit, és mi mindnyájan a szegényekre gondolunk: hogyan is tudnak azok megélni?

December van, amikor a jótékonyosság asszonyai minden jósággal a szegényekért vannak, mikor a gazdagság meg a szegénység elé és megfogja a kezét és odavezeti a meleg kályha mellé, hogy ne dideregjen, odaülteti a terített asztal mellé, hogy ne éhezzen. És a Szegénység levelet ír a Szenvedésnek a harctérre és megírja, hogy itt szeretet van az emberek között... az iskolás gyermek megírja az apjának, hogy cipőt kapott és az apa ott künn a hidegben valami meleget érez az emberi jóság fölött és könnyes szemmel gondol haza. Elmélázik egy levél fölött az otthonról, ahol az emberek jobbakk lettek, és egy pillanatra azt hiszi, hogy ez az az új világ. A levélből csak jóságot lát, csak meleget érez. Ó, de a tábori posta elviszi közbük az újságokat is. És az újságok lapjai, mint a tükör, mutatják válogatás nélkül azt, ami körülöttünk van.

A tükörből egy másik világot látnak, a valóságot: a mi életünket. Ez a rendezhetetlen rendetlenséget, ezt az óriási vitáját a tanácsalanságoknak, ezt a lebilincselő és rémitő kerengését a szépségnek és fájdalomnak, a szerencsének és nyomorúságnak ezt a zsidongó vásárját. Van mindennünk, de csak sok pénzt, s mit csináljon a szegény ember, akinek kevés van. Kétségbe kell néznie, hogy míg ő a megszabott áron alig szerezhet valamit, addig másnak, ki többet ad, mindene van. És a

Szegénység kétségbeesésében ismét levelet ír a Szenvedéshez, és az ember könnyes szemmel gondol haza...

Félve gondolunk arra, hogy azok is, akik odakünn a határokon harcolnak, megtudják, hogy nincsen zsír, nincsen ruha, nincsen cipő, nincsen szén, hogy marakodnak a hiányok, és hogy a drágaság miatt és az itthoniak kapzsisága miatt minden nap új szenvedés vár a szegényre. Szabad nekik ilyeneket tudni?

Szabad nekik tudni, hogy mennyi gyűlölség van az emberekben idehaza? Nekik, akiknek azt kell hinni, hogy itt minden ember a másinak a kezét fogja hűséggel és bátorítón, hogy idegenek ülnek le gyermekek bölcsői mellé és rengetik, és azt kell hinniök, hogy minden szenvedésért, melyet ők szenvednek, idehaza áldás van cserébe...

Ó, csak azt írjuk meg, ami szép, csak azok a gyermekek irjanak kik cipőt kaptak, csak azok az asszonyok irjanak, kik az emberek jóságát élvezték. Hadd melengessenek ők a lelkiüket, kiknek belül is tüzet kell gyújtaniok, égő és fényes, sokféle színű lángokat... Tüzet, mely mellett mosolyra huzódik az ajkuk, a decemberi hidegben...

Az orosz különbéke ajánlat.

Ismét kiröppent a béke fehér galambja Európa csatateréi felé, de e pillanatban még nem tudhatni, hogy vajon talál-e magának biztos talajt, melyen megülhetne. Oroszország véres forradalmi izzó légköréből szállott föl most a béke előhírnöke és ez alkalommal nem az összes hadviselő felek portáján tesz látogatást, hanem csupán csak hozzánk jön el.

Fegyverszünetet vagy békét kötni csak egy oly államfővel lehet, aki teljesen uralja a helyzetet és szolid biztosítékot tud nyújtani mindazon kötelezettségeikért, melyeket akár a fegyverszünet kötése alkalmával, akár pedig a békeszerződésben magára vállal. De vajon van-e most Oroszországnak egy ilyen feltétlen hatalommal bíró és hatalmának gyakorlásához föltétlenül szükséges megbízható szervekkel rendelkező államfője, vagy legalább kormányelnöke? A

már csaknem három és fél év óta tartó háboruban szörnyű sebeket szenvedett hatalmas orosz birodalom a legkülönbözőbb pártokra zúllott szét. Ma az egyik, holnap meg a másik kerül uralomra és egy szép napon talán még a száműzött minden oroszok cánya is visszatérhet új programmal a kezében. Hiszen ő nem csak cánya, hanem pápája is volt a moszkoviták óriási tömegének és e tényben óriási összetartó erő lakozik. Egy föltétlenül erős kézre lenne most szüksége Oroszországnak, aki képes lenne arra, hogy kivezesse nemzetét e pusztító szomorú vajudásból. Vajon akad-e ilyen férfiú Nagyországban? Ha akadna és azután az a nagy ember nyujtana felénk békejobbát, úgy csakugyan közel állnánk az orosz különbéke megkötéséhez.

Egyelőre csak azt az örvendetes tényt szegezzük le, hogy ime a háború 40-ik hónapjának a végén a leghatalmasabb és legfélelmetesebb ellenségünk kér békét tőlünk. Akár létrejön a béke most, akár nem, már magu ez a tény nekünk óriási erkölcsi győzelmet jelent, melynek jótékony hatása a többi ellenfeleinknél is meg fog majd nyilvánulni. Csak a kezdet nehéz, a többi már magától jön. Hátha az orosz is kedvet kap az oroszról? Lloyd George is multkor már lehurrogta párisi beszédéért egy Franciaországban, mint pedig saját hazájában. Tehát már ő se többé az a bálványozott nagyság, kinek szavára vakon hallgat mindenki.

Az orosz különbéke ajánlat még jobban meg fogja ingatni a hitet az antant népeiben, mert hiszen ez nem kevesebbet jelent mint azt, hogy az antant leghatalmasabb szövetséges tagja kiáltja oda Párisnak és Londonnak és az egész világnak: „En már belefáradtam, én már nem bírom tovább, csináljatok, amit akartok, de én a tisztességes békét keresem!” Nos és vajon az angolok és franciák nem fáradtak-e már bele? Az igaz, hogy mi is belefáradtunk, de míg nekünk az olaszországi nagy győzelmünk és az orosz békeajánlat csak még jobban megacélozza ellentálló erőinket és növeli a végső győzelembe vetett hitünket, addig az antant népei csak a legnagyobb kétkedéssel tekinthetnek a bizonytalan jövőbe, melynek komor félegekkel borított egén most még az orosz különbéke réme megjelent. Ha az angol és francia düh idáig nem tudta áttörni arcvonalainkat, vajon micsoda kilátásai

Könyvujdonságok

a legjobb magyar és külföldi írók legújabb művei raktárra érkeztek és eredeti bolti áron kaphatók

Balkányi Ernő

könyvkereskedésében

Alsólendva és Muraszombat

való állapot. Van is részünk az ide vetődő idegenek részéről elég gunyolódásban. Vajjon mikor ébredünk fel téli álmunkból és szánjuk magunkat mi is el, hogy ez ügyben a félbemaradt tárgyalásokat újra megkezdjük. Ideje volna már!

— **Betörés Orosz ruhában.** Kanizsáról jelelti tudósítók, hogy az ottani csendőrség elfogta Ribarics Ferencné szül. Gunzom Kata Kiskanizsai lakost, ki orosznak öltözve számos betörést követett el. Kihágatása alkalmával bevallotta, hogy többen követték el az utóbbi időben előforduló számos betöréseket s lopásokat. A csendőrség széleskörű nyomozást indított a tettesek és az orgazdák nézre kerítésére.

— **Hadiadótárgyalások.** A napokban kezdődik meg a jövedelimiadó, hadiadó és hadinyereségadó tárgyalása. Zalavármegyében négy helyen folynak ezek az adótárgyalások és pedig Zalaegerszegen, Nagykanizsán, Csáktornyan és Tapolcán. A bizottságok előadói: Pásztor Károly, Méri Géza, Kosztrabszky Ferenc és dr. Till Károly.

— **A hadkötelesek nőülési tilalma.** A honvédelmi miniszter, körrendelete szerint, a hadkötelesek nőülési tilalmát megszüntette. A rendelet értelmében engedély nélkül nőülhetnek: az állításköteles kort még el nem ért 18—20 éves ifjak, akik az állítási kötelezettség bármely korosztályban eleget tettek; akiket felülvizsgálatra vagy kórházba utaltak és az összes népfelkérésre kötelezettek. A besorozott hadkötelesek házasságkötése tekintetében az eddigi rendelkezések továbbra is érvényben maradnak.

— **Egy kis statisztika.** Egy derék zala megyei körjegyző, Harmath Nándor ur statisztikát készített arról, hogy a békében 3000 leket számláló ligetvári körjegyzőség miként vette ki részét a világháborúból. A kimutatás szerint a ligetvári körjegyzőségből bevonult a háború alatt összesen 405 lélek. Ezekből elesett: 50, eltűnt 21, hadifogságban van 68, rokkant 26 egvén; míg 240 ember még ma is szolgál. Ha összes eltüntetket is halottaknak számítjuk, — ami valószínű — akkor a ligetvári körjegyzőség 71 embert veszített a háborúban. Hetvenegy életerős, fiatalember hiánya pedig ugyancsak megérzik egy 3000 lakósu területen.

— **Drágább a cukor.** A kormány legújabb rendelete értelmében a cukor kilónként, beleértve a fogyasztási adót, 212 koronába kerül. Megállapítja a rendelet a felszámítható fuvar és költéség árát s a cukorközpontra bizza, hogy a külföldre kerülő cukor árát esetenként szabja meg. Az új ár tegnapról fogva érvényes.

— **Mit várhatunk az orosz fegyverszünettől és különbékétől.** Az orosz fegyverszünettől és különbékétől sok mindenfélét várhatunk. Nagyon valószínű, hogy talán még ebben az évben maghozza az általános fegyverszünetet és jövő év elejére a világbékét. — Azután valószínű, hogy az orosz béke következtében valutánk irihetetlen mértékben fog javulni; pénzünknek itthon is nagyobb lesz a vásárlóképesége és így enyhülni fog a már ma tűrhetetlen drágaság. Több mint bizonyos, hogy az orosz és román fronton lekötött erők főlzabadulása fölöslegessé fogja tenni az untaulichok újabb sorozását és a föllmentettek újabb megrostálását. Végül pedig remélhetjük, hogy még december hónapban megkezdik a hadifoglyk kicserélését s így Oroszországból pár hónap alatt közel félmillió katonánk kerül haza.

— **A tisztviselők vasuti menetkedvezménye.** A személy díj szabás óriási emeléséből kifolyólag a kereskedelmi miniszterium elrendelte, hogy a Máv. vonalain utazó arcképigazolványos tisztviselők utazás alkalmával az egy fokkal alsóbb osztály féljegyével utazhatnak. De míg a személyvonat III. osztályában a személyvonat IV. osztályú féljegyével utazhatnak, a gyorsvonat harmadik osztályán való utazásra e személyvonat III. osztályának féljegyét tartoznak váltani, mert a gyorsvonatokon IV. osztály nincs.

— **Tragikus halál.** Keszthelyről jelentik, hogy Neumark Mór, a Bronner szálló bérője tragikus halált halt. Balatonszentgyörgyről kocsin bort akart hazaszállítani s eközben a kocsi egy meredek lejtőről lezuhant. Neumark messze kirepült a kocsiból, fejére esett s nyakcsigolyáját törte. Rögtön meghalt. A kocsi lábát törte.

— **Kanizsai cigánykatonák rablójában-dája.** A nagykanizsai rendőrség szombaton kitűnő fogást csinált. Tudvalevő, hogy az utóbbi időben Nagykanizsán, Kiskanizsán s a szomszédos

községekben napról-napra rengeteg lopást és betörést követtek el. Legutóbb például Kiskanizsán egy gazdától 6000 korona készpénzt emeltek el. A kanizsai rendőrség és a környék csendőrsége sokáig tehetetlenül állt a nagy furfanggal végrehajtott betörésekkel szemben, Szombaton aztán a rendőrségnek föltűnt, hogy a „Vörös macska” című vendéglőben nyolc cigánykatoná gyancsak szórja a pénzt. Igazolásra szó írották föl őket, mire kimutatták, hogy valamennyien a nagykanizsai hadikórház ápolói, de a pénz származásáról nem tudtak megnyugtató fölvilágosítást adni. Erre valamennyiüket bekisértek a rendőrségre és ott vallatásra fogták. A keresztikérdések sulya alatt aztán beismerték, hogy a lopások és betörések légióját ők követték el. Ejjel kiszöktek a szentmiklósi uti kórházból s az előzetesen megállapított terv szerint hol itt, hol ott törték be. A betörő cigánykatonák feleségei a vasuti talpra rakások között ütöttek állandó tanyát. Az összelopott rengeteg holmit ők értékesítették. A rendőrség az asszonyokat is letartóztatta s most talán néhány napig szünetelni fognak a betörések.

Nyilttér.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, akik felejthetetlen fel-ségem, édesanyánk elhunytakor részvétükkel igyekeztek fájdalunkat enyhíteni, ezuttal mond hálás köszönetet

a gyászoló család.

Lendvahosszúfalú községben
a közbirtokosság tulajdonát képező
vendéglő

1917. évi december hó 26-án
délután 2 órakor
több évre bérbeadatik.

A bérbeadási feltételek a lendvahosszúfalui közbirtokossági elnöknél tudhatók meg.

A magyar kormány által kibocsátott

VII-ik

Hadi kölcsön

hivatalos aláírási helye
az Alsólendva-**Vidéki**
Takarékpénztár R.-T.

A Magyar Állam által kibocsátott VII-ik

HADI KÖLCSÖN

hivatalos jegyzési helye
az Alsólendvai Takarékpénztár.

Hornyolt cserép, lapos cserép, faltégla

kapható

Billisics J. utóda Kovács Ferenc gőztégla-gyárában, Zalaegerszeg-Ola.

Interurban telefon 41. szám. Táviratcím: Kovács gőztéglagyár.

Szállítás bármely állomásra.

Előfizetőink
ingyenes hirdetési
rovata.

Ipar és kereskedelem

Előfizetőink
ingyenes hirdetési
rovata.

HELYBELIEK:

ASCHERL JÓZSEF építész, építési vállalkozó. Elvállal építési tervek készítését, mindennemű építkezést, valamint szakvelemény adását.

BADER HERMAN bórkereskedő, Kész cipő raktár

BECK OSZKÁR fodrászterme Főut., Tivadár-f. ház

DEUTSCH JÁNOS vendéglője a Vasúti-utcában

DOHR IREN divatárkereskedése Főut., Levasics-téle ház. Női kalap-üzlet s mindennemű átalakítás

ERMÉNYI JÁNOS bábsütő és mézeskalácsos.

EPPINGER SAMU téglagyáros és gőzmalomtulajd.

ECKER PÁL kalaposmester kalap-üzlete, Főutca Nagy raktár férfi- és fiúkalapokban.

FREYER LIPÓT fűszer-, norinbergi-, díszmű-, üveg- és porcellán-kereskedése

FEHER ANTAL köröm- és kocsikovács.

FUCHS JÁNOS borbély- és fodrász, Főut.

GOMBOSY és WENDL fűszer-, esemege-, rövid-, norinbergi-, üveg- és porcellán-áru kereskedése.

GROSZ FERENC bérkocsis-vállalata.

GÖNCZ GABOR pékmester

Özv. GÁLLITS TAMASNÉ kéményseprő-mesternő

GUNDERLACH ANTAL asztalos Szentjános-utca

Özv. GREGORENCICS JÓZSEFNÉ szikvizgyára, Aisó-utca.

GERICS JÁNOS vegyeskereskedése, sajtár-, szita- és kézikosarak raktára, szeszes italok kismértékben e adasa, a vasútiomlás átellenében.

HEGEDICS ISTVAN eszmadia.

HEGEDÜS SÁNDOR bútór- és épület-asztalos. Kész bútorok és különféle oporsók nagy raktára.

HALÁZ Z FERENC vendéglős, a Ferency-vendéglő berteje. Jó boros, kitűnő konyha.

HUNYADI SÁNDOR asztalos, Városház-utca.

KLEIN DÁVID szállítási (spediteur) vállalata

KANCSAL JÓZSEF vendéglője a „Zöldlához.”

LLVASICS VILMA ajánlja fényképeszeti műtermet (Alsólendva, Főut., Arnstein-üzlet átellenében).

MAYER ODÓN óras és ékszerész. Nagy raktár china-ezüst árakban.

MAURER FERENC szobafestő és mazoló.

MARTON KÁLMÁN vaskereskedése. Legnagyobb választék vas- és vasalásokban. Varrógép-, gaz- és gép-, szén-, cement- és malomko-raktár.

NÉMETH ERNŐ fodrászterme Főutca, Beck-ház

POLLAK LAZÁR nagykereskedő. Dohány és szivar nagy-áruda.

PERKO VENDEL hentesáru-üzlete a Főuton.

RUDAS SÁNDOR cipész.

RITOPER JÁNOS vasúti vendéglős, sertés- és marhakereskedő, Vasúti-utca.

SIPOS DÁNIEL elsőrendű uriszabó (Főut).

SIMONKA JÁNOS szijgyártó.

SCHAFFHAUSER ENDRE mechanikus.

Id. SCHWARCZ SAMU fűszer-, liszt-, gabona- és szénkereskedése

STRASSER ERNŐ „Korona” nagyvendéglője

SCHÖN JENŐ vegyesáru- és bórkereskedése a vasúti állomás átellenében.

SCHWARCZ ZSIGMOND cipész Főut., Kopeczki-téle ház. Elvállal új munkát, ugyszintén javítást.

TITLER ANTAL szijgyártó-mester, Kanizsai-utca

TEICHMANN HÉNRİK szikvizgyára, Főutca.

TOMKA GYÖRGY vas- és fűszerkereskedése

TIVADAR FERENC vas- és fűszerkereskedése.

TAKATS FERENCZ asztalos.

TOPLAK JÁNOS vegyeskereskedése, mesz- és cement-raktára és cement-áru készítése.

„URANIA” mozgószínház az ernyőgyár épületében. Hetenkint 2-3 előadás, érdekes műsorral!

VARGA MÁTYÁS Alsólendva. Elad szőlőoltványokat a legjobb fajokban.

VLAY ISTVÁN eszmadia, Városház-utca.

WORTMAN BENŐ rőfös- és divatáru-kereskedése.

WEISZ LIPÓT divatárkereskedése s cipőraktára

WALTERSDORFER ADOLF meszaros.

VIDÉKIEK:

ÁG ISTVÁN vendéglős Lendvahosszúfalva.

BRÜLL KÁROLY gőzmalma Rédics.

BERÉNYI ISTVAN kereskedő Lendvasarhely.

CSEKE KÁROLY esztrég-paraszai gőzmalma.

DOMA JÓZSEF vendéglős Lendvasarhely

DZSUBAN JÁNOS vendéglős Alsólakos.

DOMJAN SÁNDOR cipész Szentgyörgyvölgy.

EPPINGER SALAMON és FIA kereskedése Csesztreg. Eternit-pala raktár.

EPPINGER JÓZSEF Csesztreg ajánja mindennemű cement-árut, csövek, hidak, vályuk és minden e szakmába vágó cikkeket.

ENGEL IGNÁC kereskedő Kerkaszentmiklós.

FRANKO ANTAL vendéglője Bántornya.

FÜRST ALAJOS kereskedő Kerkaszentmiklósan.

FÜRST ADOLF vendéglős Rédics.

FÖLDES MÓR „Royal“-kávéháza Csáktornyan.

FRANKO GEZA vendéglős Lendvaerdő (Renkóc)

FUCHS SÁNDOR cipész Csesztreg.

FLESCH MÁNO vendéglős Rédics.

FRIEDRICH JÓZSEF gabonakereskedő Belatinc

GIDER GUSZTAV vendéglős Zsitkoc.

GAL JÓZSEF moinar Peteshaza.

HERCZ MÓR kereskedő Szentgyörgyvölgy.

HORVATH IVAN vendéglős Bántornya

HORVATH MÁRTON bádigosmester Belatinc.

HERZFELD MÓR kereskedő Celldömölk.

HARANGOZO JÓZSEF újonnan megnyit vendéglője és vegyeskereskedése Nagypaljánán.

HOSSZU KÁROLY malomberő Kerkaszentkirály

HORVÁTH JÁNOS ácsmester Csepreg, Sopronm.

Özv. KRAUSZ FÜLOPNÉ vegyeskereskedése Lendvahosszúfalva.

KÖLLER JÁNOS vegyeskereskedő Güntérháza

KOHN LIPÓT mesz-, cement- és deszka-nagykereskedése, Eternit-pala elárúsítása Muraszombat

KRALL MÁTYÁS mechanikus kerekpár- és varrógép javító műhelye Csáktornyan.

KANCSAL ISTVÁN vendéglős Rédics

KÓSA FERENC cipész Nemesnép.

KRIZSANICS VIKTOR asztalos és deszkakereskedő, Kót.

KORÉN MARTON kereskedő Lendvaerdő.

KONTLER KÁROLY kovács és gépsz Lendvahosszúfalva.

Ij. KOVÁCS ISTVÁN fényképeszeti műterme Csáktornya.

KOHN LAJOS kereskedő és vendéglős, Dobri.

KOHN SÁNDOR vegyeskereskedő Lentikápolna

LACHENBACHER JÓZSEF kereskedő Zalabaksa

LOVENYAK VINCE borbély Lendvasarhely

MILHOFER TESTVEREK vegyeskereskedése Lendvasarhely.

MOSONYI SÁNDOR kereskedése Resznek.

MAYER JAKAB kereskedő Muraszzerdahely.

MAYER MÓR kereskedő Lendvaufjalva.

MARTON JÓZSEFNÉ kereskedő Lentikápolna.

NEUBAUER PETER vendéglős Kebeleszjármarton

NEMETH ISTVAN eserepes-m. és tetőfedő Resznek

POLLAK SÁMU vendéglős Murahely (Dekiezsín.)

PREISS IGNAC kereskedő Szentgyörgyvölgy.

PERKO FERENC vegyeskereskedő Gáborjánháza

PACSAI LÁSZLO köröm- és kocsikovács-mester Nemesnép.

PREKSZAVEC ANTAL kömüvcs. Remiszmajor p. Felsőkirályfalva

ROSENBERGER DAVID kereskedő Zalabaksán.

RECHNITZER JÓZSEF kereskedése Kisiúppa.

REINER LÁSZLO vendéglős Felsőszemenye.

REVERENCICS ISTVAN vendéglős Siofok

SBUL KÁROLY vendéglős Radamos.

SABJANICS MÁRTON asztalosmester és deszka-kereskedő, Adorjánfalva.

SALAMON JÁNOS molnár Lovaszi.

SZABO FERENC cipész Lendvasarhely.

SZOCSAK LAJOS cipész Csesztreg

SZABO LAJOS vendéglős Resznek.

SZIGETI EMIL vendéglős Szentgyörgyvölgy.

SPIEGEL ADOLF nagyvendéglője Lenti.

STIMECZ ANTAL kereskedő Felsőszemenye.

TURNAUER BLLA kereskedő és vendéglős Murarév

TOKA LAJOS műmalma s íesztáktára Csentevölgy

TOPLAK JÁNOS ácsmester Bakónak.

TIBOLD ANDRAS vendéglős Belatinc.

VADNAY GABOR bográr Lendvahosszúfalva.

VARGA JÓZSEF vendéglős Lendvasarhely.

VASS GEZA asztalosmester Csesztreg.

VÖRÖS JÓZSEF cipésmester Resznek.

WEISZENSTERN IGNÁC vendéglős Bántornya.

Papirszalvétát

legolcsóbb árban szállít
Balkányi Ernő, Alsólendva.

40 A magyar és külföldi regényirodalom legjobb, legkiválóbb termékei mesésen olcsó árért! Minden füzet egy befejezett teljes regény! **»MILLIÓK KÖNYVE«** Minden kéthétben egy regény jelenik meg! **40**

FILLÉR Herczeg, Szomaházy, Mikszáth, Bárony, Bródy, Pekár, Heltai, Krudy stb. legjobb regényei! Egy teljes regény 40 fillér. FILLÉR Kapható Balkányi Ernő könyv- és papirkereskedésében Alsólendván és Muraszombatban.